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OBČINSKEMU SVETU  

OBČINE TRŽIČ 

 

 

 

V skladu z 18. členom Statuta Občine Tržič (Ur. l. RS, št. 19/13) in na podlagi Revizijskega 

poročilo Pravilnost in smotrnost poslovanja Občine Tržič v delu, ki se nanaša na izdajanje 

občinskih glasil in objave v medijih z dne 18. 4. 2017 vam pošiljamo v obravnavo in sprejem točko: 

 

 

RADIO GORENC D.O.O.; DELOVANJE V JAVNEM IN LOKALNEM INTERESU,  

SODELOVANJE Z OBČINO TRŽIČ 

 

 

Kot poročevalca bosta na seji Sveta in delovnih teles sodelovala: 

 

 Vid Meglič, vodja Urada za gospodarstvo in družbene dejavnosti, 

 Andrej Grims, prokurist Radia Gorenc.  

  

 

PREDLOG SKLEPOV: 

1. Občinski svet Občine Tržič sprejme informacijo o delovanju in poslušanosti Radia 

Gorenc  

2. Občinski svet Občine Tržič sprejme sklep, da je delovanje lokalne radijske postaje 

Radio Gorenc v lokalnem interesu 

3. Občinski svet Občine Tržič potrjuje, da še vedno obstaja občinski interes za 

kapitalski vložek v Radiu Gorenc d.o.o.  

4. Občinski svet Občine Tržič sprejme sklep, da se Pogodba o radijskem sodelovanju 

sklenjena z Radiom Gorenc glede na priporočila Računskega sodišča Republike 

Slovenije ustrezno novelira.   

 

 

 Mag. Borut Sajovic  

        ŽUPAN 

 

  

http://www.trzic.si/


 
 

OBČINSKA UPRAVA 
__________________________________________________________ 

 2   

 

OBRAZLOŽITEV: 

 

Računsko sodišče Republike Slovenije je v Revizijskem poročilu Pravilnost in smotrnost 

poslovanja Občine Tržič v delu, ki se nanaša na izdajanje občinskih glasil in objave v medijih 

ugotovilo, da je Občina v letih 2013 in 2014 na podlagi sklenjene pogodbe sofinancirala tudi 

dejavnost Radia Gorenc d.o.o. ter, da se v obdobju treh let od sklenitve pogodbe ni opredelila ali 

še obstaja občinski interes za ohranitev lokalne radijske postaje z lokalno prilagojenim 

programom, kot ga izvaja Radio Gorenc d.o.o.  

 

V odzivnem poročilo na revizijsko poročilo mora Občina Tržič izkazati, da je pričela z aktivnostmi 

za prenehanje financiranja dejavnosti Radia Gorenc.  Računsko sodišče Občini Tržič med drugim 

priporoča, da preveri ali še obstaja lokalni interes za kapitalski vložek v Radiu Gorenc.  

 

KRATKA ZGODOVINA RAZVOJA RADIA GORENC 

Radio Tržič se je prvič oglasil 29.11.1962.  

 

Občina Tržič se je že takrat zavedala pomena, da v njenem okolju deluje radijski medij, ki po svoji 

značilnosti lahko v zelo kratkem odzivnem času informira lokalno prebivalstvo. Bolj ko je medij 

velik in nacionalnega pomena, bolj zanemarja lokalna okolja in njim namenjene novice, kar je 

samo po sebi sicer logično. Velja pa tudi obratno, zato je bila ustanovitev in ohranitev lokalne 

radijske postaje, ki posebno pozornost posveča lokalnemu prebivalstvu in ustanovam, ki delujejo 

v javno dobro na tem področju, zagotovo smiselna in pravilna odločitev.  

 

V začetku  je radio deloval na srednjih valovih. Izven lastnega programskega časa je prenašal 

program Vala 202. Na srednjih valovih je bila slišnost od Frankfurta do Prištine. Z razvojem 

tehnologije je pridobil dve FM frekvenci: 11.9.1976 je začela delovati frekvenca 88,9 MHz za 

potrebe pokrivanja mesta Tržič in zalednih dolin. 24.3.1977 je začela delovati frekvenca 95,0 MHz 

za pokrivanje širše gorenjske.  

 

Leta 1999 se zaradi novo nastajajočih radijskih postaj, ki delujejo tudi na zgodovinskem področju 

pokrivanja  Radia Tržič le ta odloči poudariti svojo tradicionalno vlogo v gorenjski regiji s 

preimenovanjem v Radio Gorenc. Tega leta je proces lastninskega preoblikovanja končan in 

opravljena prva skupščina. Proces je bil toliko daljši predvsem zaradi težavnega prenosa frekvenc 

z RTV.  

 

Zaradi izredno hudih motenj pri oddajanju in škodljivih, neutemeljenih in krivičnih omejitev, ki jih 

je Radiu Gorenc predpisovala tedanja ATRP (sedaj: Agencija za komunikacije RS) glede oddajnih 

omejitev se Radio Gorenc prijavi na razpis za frekvenco z oddajno točko na Šmarjetni gori, 

kar bi lahko rešilo vse probleme, a na razpisu uspe ena izmed komercialnih postaj. Sledi poskus 

za oddajnik na Dobrči, soglasja ne da Italija, ki po dotedanji praksi v podobnih primerih sploh ni 

odgovarjala. 

 

17.7.2002 izda Radijska nadzorna služba pisne meritve, ki dokazujejo, da Radio Gorenc ni 

NIKOLI motil nobene radijske postaje, zaradi česar so ji bile predpisane škodljive omejitve pri 

oddajanju. Ista služba izda predlog za selitev oddajnika na lokacijo Gozd, predlagajo pa tudi 
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spremembo frekvence na 89,1 FM. Radio Gorenc da vlogo za zamenjavo frekvenc, kar je skladno 

s priporočili tehničnih strokovnjakov in dogovorom z ATRP. Pojavi se informacija, da so težave 

tudi pri spremembi frekvence, ki nam jo je predlagala Agencija za komunikacije in sicer na 

strani Hrvaške. Iz Tržiča naj bi namreč na novih frekvencah motili oddajanje hrvaških radijskih 

postaj, ki sicer sploh ne delujejo na istih ampak sorodnih frekvencah. 

 

Vse najavljene rešitve potiskajo Radio Gorenc v močno omejeno področje, ki je bistveno manjše 

od tistega, ki ga je pokrival desetletja in mu ne nudi ekonomskega preživetja. Mine natanko 10 

deset let odkar se je začelo prvo gorenjsko radijsko postajo, ki so jo lahko nekoč poslušali tudi v 

Frankfurtu in na Kosovu in je v tem času služila tako širokim nacionalnim in državnim interesom 

kot skoraj nobena druga, sistematično zapirati.  

 

Zaradi pritožb nas 29. marca 2004 sprejme na sestanku direktor ATRP. Seznanjeni smo, da so v 

zvezi z nami postopke vodili napačno in nas seznanijo, da je bilo vdor v naše področje oddajanja 

v preteklosti res za nas hudo škodljivo dejanje, ki pa se ga ne da popraviti po enostavnem 

postopku – pri tem se izgovarjajo na kompetence Sveta za radiodifuzijo. Svet za radiodifuzijo je 

to kompetenco zvračal nazaj na APEK, mi pa smo se vrteli v krogu. 

 

V letih 2005 do 2008 smo uspeli skozi birokratske mline spraviti postopek za pridobivanje novih 

frekvenc. Trud in vztrajnost sta bili končno poplačana saj imamo sedaj tri odlične frekvence: 

Od Kranjske gore do Kočevja lahko v avtu poslušamo Radio Gorenc na frekvenci 93,8. To je 

glavna frekvenca s katero pokrivamo večji del gorenjske in del ljubljanske kotline. Mesto Tržič 

ima dodatno frekvenco 95,1 in prav tako mesto Jesenice 92,1. 

 

Leta 2008 je bil dokončan tudi ambiciozen projekt izgradnje lastnega oddajnega stolpa, ki je za 

tistim na Krvavcu (v lasti RTV) največji in najbolj sodoben in je seveda bistveno prispeval k 

slišnosti Radia Gorenc po širši Gorenjski.  

 

Do leta 2008 so bile v glavnem že prisotne na Gorenjskem vse večje komercialne postaje in ko 

smo iskali lastno tržno nišo, smo se strinjali, da ni postaje, ki bi sistematično skrbela za pozitivno 

energijo in širila veselo glasbo. Tako smo pričeli vrteti le veselo, praviloma nekoliko hitrejšo glasbo 

različnih glasbenih zvrsti. In poslušalstvo se je iz nekaj tisoč, kolikor jih je bilo do leta 2008, 

do danes povečalo na cca. 15.000 (različne raziskave kažejo v zadnjem letu od 12.000 do 

16.000 poslušalcev), kar nas po poslušanosti postavlja pred vse ostale gorenjske radijske 

postaje.  

 

V letu 2016 pa je bila dokončana še ena velika investicija, saj je bil v celoti prenovljen in 

posodobljen studio, ki predstavlja srce programa radia. Sedaj je to daleč najsodobnejši radijski 

studio na Gorenjskem. Poleg investicije v prostor in opremo, smo pridobili tudi 

najsodobnejše radijske programe za produkcijo in emitiranje radijskega programa. V celoti 

je Radio Gorenc, v zadnjih 10 letih, za investicije namenil preko 200.000€. 

 

Vsekakor ne z namenom, da bi lokalnemu prebivalstvu obrnili hrbet in v prihodnjih letih ugasnili 

ali pa vse to prepustili v prevzem eni od treh nacionalnih komercialnih radijskih mrež, ki zadnja 

leta vse bolj stegujejo lovke po takih radijskih postajah kot je naša. In so med ostalimi že prevzeli 

tudi Radio Kranj in Radio Triglav. Dokler bomo imeli zveste, pozitivno orientirane poslušalce, bo 

imelo tudi naše delovanje smisel.  
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DELOVANJE V JAVNEM INTERESU 

Težko je opredeliti, kdo je usposobljen in pristojen da oceni ali lokalna radijska postaja po 45 letih 

delovanja še deluje v korist lokalne skupnosti in javnega dobrega. V iskanju primerne rešitve, se 

je zato oblikovalo stališče, da lahko to bolje presodijo pristojni državni organi, ki so to nalogo 

opravljali za več lokalnih medijev po državi.  

 

1. Radio Gorenc je že v letu 2004 začel postopke s katerimi bi mu pristojni državni organi – Svet 

za radiodifuzijo RS;  Agencija za telekomunikacije, radiodifuzijo in pošto RS (ATRP) in Ministrstvo 

za kulturo RS priznali, da deluje v lokalnem javnem interesu. Za pridobitev statusa lokalne radijske 

postaje posebnega pomena se morajo pozitivno izreči vse tri zgoraj navedene inštitucije.  

2. Odločbo ATRP št. 740-77/2003/20, s katero je bil Radiu Gorenc priznan status Lokalnega 

radijskega programa posebnega pomena smo prejeli 18.6.2004, s tem pa postopkov še ni bilo 

konec.  

3. V letu 2006 so zaprosili Ministrstvo za kulturo RS, da preuči ali Radio Gorenc izpolnjuje tudi 

strožje pogoje delovanja v javnem interesu, na podlagi katerih bi bili upravičeni tudi do statusa 

nepridobitnega radijskega programa posebnega pomena. Po izvedenem postopku je bila dne 18. 

7. 2006 vročena odločba št. 006-473/2003, s katero je bil priznan tudi ta status nepridobitnosti.  

4. Leta 2008 je bila v Ur. l. RS,  št. 59/08 objavljena Metodologija strokovnega nadzorstva radijskih 

in televizijskih programov. Na tej podlagi je Nadzorna služba APEK-a začela tudi permanenten 

nadzor nad izvajanjem določil Zakona o medijih, ki jih mora tudi lokalna radijska postaja 

posebnega pomena izpolnjevati, da obdrži pridobljen status.  

5. Leta 2012 je bila v Ur. l.  RS, št. 31/2012 z dne 30.4.2012 objavljena Metodologija nadzorstva 

radijskih programov. Ta je za ugotavljanje delovanja radijskih postaj v javnem interesu 

pomembna, ker na novo in natančno opredeljuje posamezne vsebine posebnega pomena in 

opredeljuje postopke za ugotavljanje le teh. Od njene uveljavitve se nadzor, ki se izvaja v okviru 

pristojne Agencije, opravlja prav tako permanentno, saj ima Agencija dolžnost in pravico 

nenapovedano in na daljavo kadarkoli opraviti nadzor.  

6. Radio Gorenc je edina lokalna radijska postaja v Sloveniji, ki je postopku dokazovanja 

delovanja v javnem interesu in v korist lokalne skupnosti pridobila kar dva statusa posebnega 

pomena (lokalnega pomena in nepridobitnega pomena), kot izhaja iz predhodnih navedb. 

SODELOVANJE Z OBČINO TRŽIČ 

Radio Gorenc že 55. leto deluje primarno v interesu lokalne skupnosti, v kateri je bil ustanovljen. 

Kot tak je bil ves ta čas močan vir pretoka informacij med ustanovami, zavodi, društvi in tudi 

različnih organizacij in lokalnim prebivalstvom. V zadnjih letih, ko ni več najbolj poslušan radio le 

v lokalnem okolju, temveč ima tudi v celotni Gorenjski regiji več poslušalcev, kot ostale gorenjske 

radijska postaje, pa je lahko na ta način tudi dodatna podpora lokalnemu turizmu, gospodarstvu 

in nasploh Občino Tržič postavi na zemljevidu Gorenjske na bolj vidno mesto.   

 

Zaradi dobre poslušanosti med prebivalstvom lahko uspešno in pravočasno posredujemo vse 

vrste informacij, ki so za prebivalce lahko koristne, zanimive ali pa celo nujne. Ko v 

lokalnem okolju pride do nesreče, poplavljenih cest, onesnažene vode, težav z komunalno 

infrastrukturo, izklopi elektrike, odpovedi dogodkov, vremenskimi opozorili, pojavom žleda, 
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pojavom hitro nalezljivih bolezni, sporočili glede obiskov bolnikov in domov za starejše, nujnimi 

spremembami cestnega režima, zaporami, obvozi….  se bodo na te pojave drugi mediji odzvali 

prepozno in/ali s premalo pozornosti. 

 

V okviru svojega delovanja in oblikovanja programa se največjo pozornost namenja 

informativnemu programu. Skoraj ne mine naša informativna oddaja, da v njej ne bi bilo lokalne 

novice, kar pomeni preko 2.000 lokalnih novic letno zgolj v informativnih oddajah. Velik poudarek 

v programu dajemo podpori turizma, kjer posebej redno sodelujemo z Turistično  promocijskim in 

informacijskim centrom Tržič.  

 

Prazniki Občine, krajevne skupnosti, obletnice društev, zavodov in drugih ustanov, njihove 

pridobitve, posodobitve, delovanje energetske pisarne Tržič… Veliko tega najde mesto in 

podporo v našem programu.  

 

Obsežno in redno sodelujemo s kulturnimi ustanovami v Občini. V tem okviru posebej redno 

spremljamo aktivnosti Knjižnice Toneta Pretnarja in Tržiškega muzeja, trudimo pa se, da ne bi 

zanemarili niti ostalih društev in skupin, ki delujejo na kulturnem področju.  

 

Sodelujemo s vrtci, šolami, sindikati, zdravstvenim domom, Domom Petra Uzarja, gasilci, 

policijo in ostalimi ustanovami, ki skrbijo za javno dobro otrok, šolarjev, delavcev in vseh 

prebivalcev Občine.  

 

Medijsko podporo nudimo humanitarnim organizacijam, kot je Rdeči križ, Karitas, Rotary klub 

in tudi ostalim, ki se organizirajo v ta namen. Zadnja leta smo imeli tudi lastne akcije zbiranja 

pomoči za socialno ogrožene otroke v prednovoletnem času.  Sodelujemo z nešteto društvi 

in zavodi, ki združujejo ljudi z zdravstvenimi težavami, jim nudijo oporo v stiski ali kako 

drugače pomagajo ljudem. Tudi z našo medijsko pomočjo.   

 

V programu najdejo svoje mesto športne aktivnosti in številna društva, ki delujejo na tem 

področju. Skozi različne oddaje, prispevke, nasvete… usmerjamo ljudi k zdravemu načinu 

življenja in pozitivnemu pristopu do življenja in dela.  

 

Medijsko pokrijemo tudi vse pomembnejše dogodke v lokalni skupnosti, tradicionalno najmočneje 

Tržiške poletne prireditve, Šuštarsko nedeljo, Minfos, Hrastov memorial in seveda tudi druge. 

 

Ker pravijo, da je smeh in dobro razpoloženje pol zdravja, pa se ne nazadnje trudimo tudi 

oblikovati tak razvedrilni program, da mu ljudje radi prisluhnejo, se nasmejijo in tako rajši 

prisluhnejo tudi resnejšim vsebinam.  

 

Vsa ta produkcija, tehnična realizacija in emitiranje teh vsebin v eter je zahteven in drag 

proces. Tudi sami fiksni stroški obstoja in delovanja radijske postaje so postali v zadnjih desetih 

letih nenormalno visoki. Višanjem stroškov za plačilo frekvenc, ki jih uporabljamo ni konca, kot 

tudi ne stroškom za glasbene pravice, obremenitve avtorskih honorarjev so postale skoraj enake 

kot za plače in še bi lahko naštevali, kaj vse poslabšuje možnosti nadaljnjega delovanja radijskih 

postaj, ki nimajo nacionalnega pokrivanja.  
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Lokalna skupnost k pokrivanjem stroškov dejavnosti radijske postaje kot take, ne namenja 

nobenih sredstev. Na področjih, kjer pa ima interes, da se dodatno pojavijo vsebine zanimive 

in/ali koristne za lokalno skupnost ter ko gre za promocijo (oglaševanje) dogodkov pa se nam 

zdi upravičeno pričakovati, da se bodo te storitve naročale na lokalni radijski postaji, saj 

brez vzajemnega sodelovanja ne bo mogla več opravljati vseh prej navedenih aktivnosti, 

za katere praviloma ne prispeva denarja nihče.   

 

Dokler bo obstajalo vzajemno sodelovanje, se bomo po naših močeh trudili, da bo pravično in da 

bomo lahko s prodajo storitev lokalni skupnosti lahko pridobili del prihodkov, ki so nujni, da lahko 

dajemo medijsko podporo vsem, ki smo jih tu navedli in še številnim, ki  jih nismo. 

 

Poleg vsega navedenega zajema pogodba z Občino Tržič širši nabor storitev. Gre za dve mesečni 

oddaji o dogajanju v občini, tedenske izobraževalne oddaje, redno (dnevno) sodelovanje s 

Turistično promocijskim in informativnim centrom Tržič, promocijo prireditev in dogodkov, ki jih 

organizira ali soorganizira Občina Tržič ter programske vsebine za spodbudo turizma, 

gospodarstva, obrti in podjetništva, ki so tekoče na sporedu.  

 

Za nakup teh storitev namenja Občina Tržič 3.207€ mesečno. S tem lahko pokrijemo po eni strani  

le manj kot 10 % stroškov našega delovanja, ker pa gre za edini omembe vreden redni prihodek 

na katerega lahko zagotovo računamo, nam je vsekakor pomemben. Z zakupom teh storitev 

Občina nikakor ne financira radijske dejavnosti kot take, seveda pa tako sodelovanje bistveno 

pripomore k naši sposobnosti opravljati tudi druge, neplačane storitve v dobro lokalne skupnosti, 

ki jih smatramo za naše poslanstvo, dokler jih lokalna skupnost sprejema pozitivno in je 

pripravljena na vzajemno sodelovanje.  

 

Pri sklenitvi pogodbe je Občina Tržič izhajala iz več dejstev. Pred sklenitvijo pogodbe je javne 

interese lokalne skupnosti ista radijska postaja zadovoljevala že 45. let. Leta 1962 je lokalna 

skupnost pristopila k ustanovitvi lokalne radijske postaje ravno z namenom da le ta služi 

lokalnemu javnemu interesu. Že takrat so se predhodniki zavedali pomena uresničevanja pravice 

lokalnega prebivalstva po obveščanju in biti obveščen. V tem smislu se je bilo smiselno zavezati 

s pogodbo k nakupu storitev z nekom, ki nudi lokalni skupnosti tako podporo, kot izhaja iz opisa 

v 2. točki. Tudi 10 let po podpisu veljavne pogodbe ne obstaja drug ponudnik, ki bi Občini Tržič 

lahko ponujal istovrstne storitve, saj ne obstaja in ni realno pričakovati, da bi v bližnji prihodnosti 

(če sploh kdaj) obstajala v našem lokalnem okolju še ena lokalna radijska postaja.  

 

Občinska uprava je torej pri podpisu pogodbe ravnala v dobri veri in kot dober gospodar, na 

ustrezni pravni podlagi za sklenitev pogodbe in bi v primeru drugačnega ravnanja lahko povzročila 

lokalni skupnosti večjo ali celo nepopravljivo škodo.  

 

Ob ustanovitvi lokalne radijske postaje Tržič leta 1962 je bilo določeno, da stroške delovanja 

pokriva v celoti Občina. Starejši sodelavci še sedaj ne razumejo, kako se lahko Radio Gorenc 

spopada občasno z likvidnostnimi in finančnimi težavami, saj se spomnijo, da je nekdaj za to v 

celoti skrbela Občina Tržič.  

 

S časom se je ta delež financiranja spreminjal in počasi zmanjševal. Pred podpisom sedaj 

veljavne pogodbe, torej do leta 2007 se je namenjalo za nakup radijskih storitev 56.905,09€. 

Takrat je to predstavljalo cca. 18 % vseh stroškov ki jih je Radio Gorenc imel s svojim delovanjem.  
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S sklenitvijo nove pogodbe v letu 2007, si je Občina Tržič izpogajala ceno po kateri za naročene 

storitve plačuje le še 38.484,00€ letno (brez DDV). S tem je lahko Radio Gorenc pokrival le še 

cca 10 % stroškov letnega poslovanja radijske postaje.  

 

Ker so se v teh 10 letih stroški poslovanja krepko povišali, je v letu 2016 Radio Gorenc s prodajo 

storitev Občini Tržič po pogodbi, lahko pokril le še nekaj več kot 7 % stroškov poslovanja.   

 

Poleg omenjene pogodbe nimamo omembe vrednega finančnega sodelovanja z Občino Tržič, 

saj se trudimo nuditi lokalni skupnosti polni servis, čeprav nam njeni prihodki pokrivajo vse manjši 

del stroškov. Naj to ponazorimo kar v tabeli:  

 

PREGLED NAROČANJA OBČINE TRŽIČ PO LETIH  

 

Leto Redni mesečni račun Komercialne 

provizije od 

Tržičana 

Ostalo Skupaj 

2013 38.484,00 720,89  399,84 39.604,73 

2014 38.484,00 782,62 / 39,266,62 

2015 38.484,00 493,79 639,35 39.617,14 

2016 38.484,00 1.274,17 130,00 39.888,17  

Navedeni zneski so brez vrednosti DDV, saj DDV ni prihodek iz poslovanja! 

 

Ostalo: 

- V letu 2013 – Udin boršt gozdna učna pot  

- V letu 2015 – prenakazilo za prodane vstopnice za koncert mučencem 

- V letu 2016 – dodatna promocija za silvestrovanje na prostem (Naročnik je bila Polona 

Brodar s.p., Občina je storitev plačala iz pogodbene kvote, ki jo je imela organizatorka 

na voljo za organizacijo celotne prireditve.) 

  

Pogodba z Občino Tržič ne vsebuje klavzule o valorizaciji, kar pomeni, da realno plačuje za enak 

obseg naročenih storitev vsako leto manj. Na neki točki bo moral tako pogodbo prekiniti Radio 

Gorenc, saj s pogodbenim zneskom ne bo zmogel več pokrivati stroškov naročenih storitev, 

katerih obseg se po pogodbi ne zmanjšuje.  

 

Izvajanje radijske dejavnosti je težko primerljivo z drugimi gospodarskimi pobudami in 

dejavnostmi, saj v osnovi za svoje delovanje potrebuje omejeno javno dobrino – radijske 

frekvence. Dosegljivih in uporabnih radijskih frekvenc pa danes praktično ni več. V zadnjih 10 

letih je v številnih lokalnih okoljih po Republiki Sloveniji prišlo do ukinitve lokalnih radijskih 

programov, največkrat s pripojitvijo takih postaj večjim radijskim nacionalnim mrežam, ki so s tem 

prišle do želenih frekvenc (podobno se je zgodilo tudi sosednjima postajama Radio Kranj in Radio 

Triglav). Obratna pot pa se v tem času ni zgodila, saj je v današnjih časih praktično nemogoče 

pridobiti novo in uporabno (glede na slišnost) radijsko frekvenco pa tudi neizmerno zapleteno in 

drago je vzpostaviti radijsko postajo z vso potrebno infrastrukturo, kadrovsko in organizacijsko 

postavitvijo.  
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POSLUŠANOST RADIA GORENC IN S TEM POVEZANI POZITIVNI UČINKI ZA LOKALNO 

SKUPNOST 

Raziskave kažejo, da je Radio Gorenc po letu 2008 našel pot kako realizirati pravo razmerje med 

resnimi in razvedrilnimi vsebinami, na kakšen način jih podajati in s kakšno glasbo jih obdati. Z 

izboljšano slišnostjo širom po Gorenjski in delno tudi ljubljanski kotlini, si je hitro začel pridobivati 

poslušalce tudi izven lokalne skupnosti, kar je bila seveda tudi ključno podpora pri pridobivanju 

oglaševalskih sredstev s katerimi danes pokrije približno 80 % vseh stroškov delovanja.  

 

Dober glas o lokalni skupnosti in dogajanju v njej, se zato s pomočjo Radia Gorenc 24 ur dnevno, 

vse dni v letu uspešno razširja po Gorenjski in še širše. Najbolj priznano raziskavo poslušanosti 

Radiometrijo opravlja Ninamedia in sicer predvsem za potrebe RTV in večjih oglaševalskih ter 

medijskih hiš. Za prikaz tržne moči in razmerij zato prilagamo njihove letošnje raziskave za 

področje Slovenije, Gorenjske in Tržiča.  

 

 

 
Pripravila:  

Andrej Grims  

Radi Gorenc  

 

 

 

 

Vid Meglič, univ. dipl. pol. in inž. gradb. 

   vodja Urada za gospodarstvo in  

             družbene dejavnosti  

 

 

                     

                                                                                             

mag. Borut Sajovic 

župan Občine Tržič 
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Šifra Radio Doseg na ciljni skupini v 1000 - SKUPAJ

79 Radio 1 223

68 Val 202 206

64 Radio Aktual 204

7 Prvi program 129

20 Radio Center 88

16 Radio City 69

35 Radio Ognjišče 61

62 Radio Veseljak 49

94 Rock radio 35

22 Radio Koper 32

33 Radio Murski val 28

40 Radio Ptuj 25

17 Radio Antena (LJ in KR) 25

28 Radio Slovenia International (RSI) 24

51 Radio Sraka 23

27 Radio Maribor 23

31 Radio Maxi (Prleški val) 22

3 Koroški radio 21

13 Radio Capris 20

45 Radio Rogla 19

37 Radio Net FM 17

14 Radio Celje 16

2 Radio Ekspres 16

58 Radio Gorenc 15

56 Radio Aktual Kum 15

67 Radio Štajerski val 14

46 Radio Salomon 13

84 Radio Pohorje 12

25 Radio Krka 12

21 Radio Hit 12

50 Radio Sora 11

48 Radio Slovenske gorice (RSG) 11

8 Tretji program (ARS) 11

69 Radio Zeleni val 9

44 Radio Robin 9

18 Radio Antena Štajerska 9

5 Rock Maribor 8

86 Primorski val 7

57 Radio Triglav 7

9 Radio 94 (Notranjski radio) 7

83 Radio 2 6

59 Radio Univox 5

52 Radio Študent 5

24 Radio Kranj 5

12 Radio Brezje 5

55 Radio Velenje 4

36 Radio Prlek (Ormož) 4

19 Rock Celje 4

6 Moj radio 3

81 Radio Bob 1

26 Radio Laser 1

23 Radio Capodistria 1

85 Radio Romic 0

29 Radio Marš 0

4 Muravidek Magyar Radio 0

Področje: cela Slovenija

Vir: Radiometrija

Podatkovni vir: 2017 - januar; 2017 - februar; 2017 - marec; 

Število enot: 10075

Ciljna skupina v % : 100%

Ciljna skupina v 1000: 1685
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Šifra Radio Doseg na ciljni skupini v 1000 - SKUPAJ

79 Radio 1 27

68 Val 202 20

7 Prvi program 18

64 Radio Aktual 12

58 Radio Gorenc 11

50 Radio Sora 10

35 Radio Ognjišče 8

57 Radio Triglav 7

94 Rock radio 6

62 Radio Veseljak 4

24 Radio Kranj 4

17 Radio Antena (LJ in KR) 4

20 Radio Center 3

46 Radio Salomon 2

21 Radio Hit 2

86 Primorski val 1

83 Radio 2 1

51 Radio Sraka 1

28 Radio Slovenia International (RSI) 1

8 Tretji program (ARS) 1

2 Radio Ekspres 1

85 Radio Romic 0

84 Radio Pohorje 0

81 Radio Bob 0

69 Radio Zeleni val 0

67 Radio Štajerski val 0

59 Radio Univox 0

56 Radio Aktual Kum 0

55 Radio Velenje 0

52 Radio Študent 0

Področje: Gorenjska

Vir: Radiometrija

Podatkovni vir: 2017 - januar; 2017 - februar; 2017 - marec; 

Število enot: 966

Ciljna skupina v % : 9%

Ciljna skupina v 1000: 162

-- GEOGRAFSKA IZBIRA --

Področne regije: Gorenjska

-- SOCIO-DEMOGRAFSKA IZBIRA --



 
 

OBČINSKA UPRAVA 
__________________________________________________________ 

 11   

 



 
 

OBČINSKA UPRAVA 
__________________________________________________________ 

 12   

 

 

 

 

 
  

  
 


